

रोगी द्वारा निर्देशित मुलाकात

सहायता के लिए..

आपके मरीज की स्थिति या देखभाल की ज़रूरतों के कारण कोई सावधानी बरती जानी है, नर्सों के स्टेशन पर जाँच कीजिये।

आवश्यकतानुसार मास्क, गाउन या दस्ताने पहनना नर्स द्वारा निर्देश के अनुसार।

केवल 2 सदस्य ही मरीजों के कमरे के अंदर होने चाइये और अधिकतम 30 मिनट के लिए .

रोगी द्वारा निर्देशित मुलाकात



مرکز الأمراض الإنتقالية Communicable Disease Center

عضو في مؤسسة حمد الطبية
A Member of Hamad Medical Corporation



रोगी द्वारा निर्देशित मुलाकात

रोगी द्वारा निर्देशित मुलाकात क्या है ?

संचारी रोग केंद्र (सीडीसी) में पेशेंट निर्देशित मुलाकात आपके अनुभव को बढ़ाने के लिए लागू किया गया है।

जाने के लिए कोई प्रतिबंध नहीं है .

हम मुलाकात का समय या आगंतुकों की संख्या पर कोई प्रतिबंध नहीं लगाते हैं। हालांकि, रोगी देखभाल क्षेत्रों में अधिक भीड़ से बचने और जोखिम को कम करने के लिए हम 30 मिनट से अधिक का समय नहीं देते हैं और केवल दो आगंतुकों को आने के लिए प्रोत्साहित करते हैं।

शक्ति आपके पास हैं!

वास्तव में इसका क्या मतलब है?

इसका मतलब यह है कि इस सुविधा में रहने के दौरान, आप यह तय करने वाले होते हैं कि आप किनसे मिलेंगे और उनके मिलने का क्या समय होगा.

हमारी हेल्थ केयर टीम आपके साथ समन्वय करेगी और आपको अपने प्रवास को और अधिक सुखद बनाने के लिए अपनी यात्रा व्यवस्था की योजना बनाने में मदद करेगी।

क्यों हमने मुलाकातों का उदारीकरण किया

क्योंकि हम समझते हैं!

हमने इस नई यात्रा को शुरू किया, क्योंकि हमारा मानना है कि प्रियजनों की उपस्थिति जल्दी ठीक होने और ठीक होने में सहायता प्रदान करती हैं .

इन सबसे ऊपर, हम समझते हैं कि मरीजों और परिवार वालों को सम्मानित करना और परिवार को एक साथ रहने में प्रोत्साहित करते हैं जो सबसे अच्छी बात है!

रात भर रहना?

क्या आपके परिवार के सदस्य या केयरिंग डाइवर्स रात में आपके साथ रुकने में इच्छुक हैं ? यदि हाँ , तो हमारे हेल्थ केयर टीम को बताएं। आपके स्वास्थ्य की स्थिति के आधार पर रात भर ठहरने की व्यवस्था की जा सकती है।

यदि मेरी बीमारी आगंतुकों को आने नहीं देती है तो क्या होगा?

खैर, कभी-कभी आपकी बीमारी के कारण आगंतुकों को प्रतिबंधित करना उचित हो सकता है। यदि ऐसा है, तो वे प्रतिबंध केवल आपकी और आपके प्रियजनों को बीमार होने से बचाने के लिए होती हैं .

आगंतुकों के लिए गाइड

कृपया न करें:

अगर आप बीमार हैं (या घर पर कोई है) तो अपने मरीज को परेशान ना करें यदि वह आराम कर रहे हैं.

कृपया कीजिए:

आने पर, सरफेस सिक्योरिटी के साथ चेक-इन करें, जो आपकी फोटो आईडी की जांच करेगा और संबंधित मंजिल के कर्मचारियों के साथ पुष्टि करेगा।

सिक्योरिटी अफसर के साथ सहयोग करें जो आपके नाम को आगंतुक के नाम में दर्ज करेगी और आपको संबंधित इकाई में जाने के लिए निर्देशित करेगी।

नर्स से पूछें कि मास्क या अन्य व्यक्तिगत सुरक्षात्मक उपकरण कैसे पहने जाएं। यूनिट में प्रवेश करते समय हाथ धोएं / हाथों को रगड़ें